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2002년 10월 싱가포르
제 7차 Baucon Asia 2003      

                  http://ketic.co.kr/Baucon-Asia


안녕하십니까
2년에 한 번씩 열리는 Baucon Asia가 2003년 11월 19일부터 21일까지 싱가포르 엑스포에서 개최됩니다. 
Baucon Asia는 12년 전에 제 1회를 시작으로 출발해 오늘까지 업계의 발전 사항을 반영하면서 귀사 및 파트너사가 추구하는 경향에 발맞추어 왔습니다. 지금까지 얻은 명성을 이어서 제 7회 Baucon Asia가 개최됩니다. 이번 행사가 다양한 분야를 총망라할 수 있도록 하기 위해 뮌헨 국제 박람회(MMI)는 최선의 노력을 기울이고 있습니다. 특히 건설 자제와 건설 서비스 분야를 강화하는데 중점을 두고 있습니다. 

건설 업계의 전망에 따르면 아시아의 최근 건설부문 성장 전망이 매우 밝습니다. 싱가포르 건설청(BCA)은 올해의 건설 부문 수요를 129억 싱가포르 달러에서 146억 싱가포르 달러로  12.7% 상향 조정했습니다. 마보우탄(Mah Bow Tan) 개발부 장관은 “상향 조정의 부분적인 이유는 긍정적인 경제 전망을 반영해  상업용 개발 부문의 건설 수요가  증가했기 때문이다”라고 합니다. 부동산 컨설팅 업체인 CB Richard Ellis에 따르면 2001년에 급반등한 방콕의 부동산  시장은 2002년 상반기에 더욱 빠른 회복세를 보이고 있습니다.  또한 홍콩 특별자치구의 MTR 기업이 총 7억 5천만 홍콩 달러(US$9천6백만)를 투입해 퉁청 타운 센터(Tung Chung Town Centre)와 란타우 섬의 불상을 있는 총연장 5.5km의 케이블카 시스템을 건설할 예정입니다. 아시아 지역의 건설 부문은 경기 침체를 벗어나 지속적인 증가를 할 것으로 전망됩니다.
이러한 꾸준한 성장세를 바탕으로 뮌헨 국제박람회와 Messe Frankfurt는 전략적 파트너쉽을 체결했습니다. 상호간의 독특한 경험을 바탕으로 “World of Building Asia”의 공통 주제 하에 Baucon Asia 2003과 ISH 조명 및 전기 건축 박람회 Asia 2003, 조명 건물 테크닉 전시회를 공동 개최합니다. 대규모로 개최되는 이번 행사에는 세계  40여 개국의  500여 업체가 총 2만 평방미터의 공간에서 전시합니다. 특히 Baucon Asia 2003에는 독일, 영국, 스페인, 이탈리아, 싱가포르의 국가관이 설치됩니다. 
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이번 행사는 상징적 의미를 지니고 있을 뿐만 아니라 다양한 세미나 및 건설 관련 포럼이 열려 더욱 의미 있는 기회가 될 것입니다. 또한 업계의 주요 인사 및 바이어, 전문가를 현장에서 직접 만날 수 있습니다. 
싱가포르 건설청(BCA)은 지속적으로 Baucon Asia를 지원해 왔습니다. 이 외에도 Baucon Asia는 International Enterprise Singapore(전 싱가포르 무역개발 위원회)가 수여하는 AIF(Approved International Fair Award)와 국제 전람 연맹(UFI) 등으로부터 인정 받는 등 국제적인 행사로 자리잡고 있습니다.  

아무쪼록 저희 행사에 참석하셔서 업계 선두 기업들과 함께 새로운 기회와 많은 혜택을 누리시기 바라며 문의 사항이 있으시면 언제라도 연락을 주시기 바랍니다. 싱가포르는 귀사가 아시아 기타 지역으로 진출하는데 있어서 든든한 발판이 되어드리겠습니다.  동봉하는 부로슈어를 참조하시고 행사장에서 뵙기를 바랍니다. 
감사합니다.
MMI-Munich International Trade Fairs Pte Ltd
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